

Эссе.

Спиваковская Анна Юрьевна родилась в 1990 года рождения, в г. Саратове, окончила школу с серебряной медалью. За время обучения в лицее многократно становилась призером предметных олимпиад различного уровня. В 2007 году поступила на первый курс педиатрического факультета Саратовского государственного медицинского университета им. В.И. Разумовского, который закончила с отличием в 2013 году.

Анна Юрьевна всегда проявляла интерес к занятию научной работой. В школьные годы принимала участие в экспериментальном исследовании совместно с СГУ им. Н.Г. Чернышевского и Клинической больницей им. С.П.Миротворцева СГМУ на тему «Синдром дисбактериоза кишечника у детей и его коррекция продуктами функционального питания».

С первого курса активно занималась научно-исследовательской деятельностью на кафедре гистологии, эмбриологии, цитологии. Темами научных работ были «Структурно-функциональная характеристика клеток APUD-системы у различных биомоделей». Результаты данных исследований были представлены на конференциях YSRP-2010 (г.Саратов, I место), V Всероссийская конференция студентов и молодых ученых, 2009 (г.Воронеж, III место) и другие. С 2008 года занималась научной работой на кафедре организации общественного здоровья, здравоохранения и медицинского права. Результаты исследований были представлены на конференциях Итоговая всероссийская конференция молодых исследователей с международным участием «Татьянин день», 2012 (г. Москва, II место), IV международная научная конференция «SCIEN4HEALTH – 2012» (г. Москва, I место).

Активно участвовала в работе студенческого научного кружка кафедры госпитальной и поликлинической педиатрии и неонатологии. В 2011 г. получила грант в рамках программы «УМНИК».

В студенческие годы, Анна Юрьевна активно занималась общественной деятельностью: являлась членом СНО СГМУ им. В.И. Разумовского, Совета молодежного самоуправления (руководитель научного отдела). В 2011 году принимала участие в организации Всероссийского молодежного образовательного форума «Селигер -2011», в 2012 году была приглашена в качестве преподавателя на Всероссийский молодежный форум «Селигер-2012», региональный форум «Хопер-2012», принимала участие во встрече с министром здравоохранения РФ.

В 2012 г. Анна Юрьевна стала победителем второго открытого научного конкурса стипендий «Лифт в будущее 2012». В 2012 г. принимала участие в областном образовательном конкурсе «Лидер года», отмечена дипломом III степени.

В 2013 году принимала участие в международном конкурсе инновационных студенческих программных проектов «Imagine Cup 2013», победитель в номинации «Лучшая презентация».

Анна Юрьевна - двукратный стипендиат именной стипендии Президента РФ, победитель стипендиальной программы «Nukomed- золотые кадры медицины».

С 2015 года Анна Юрьевна ведет занятия и читает лекции по циклам «Введение в специальность», «Детская ревматология», «Госпитальная педиатрия».

С 2014 по 2017 год Анна Юрьевна обучалась в аспирантуре по направлению «Клиническая медицина» на кафедре госпитальной педиатрии и неонатологии СГМУ и завершила обучение с присвоением квалификации «Преподаватель. Преподаватель-исследователь», а в 2018 году Анна Юрьевна представила кандидатскую диссертацию на тему «Состояние костного метаболизма у детей с различными вариантами течения суставной формы ювенильного идиопатического артрита». Приказом ВАК РФ №489-нк от 07.05.2018 Анне Юрьевне было присвоено ученое звание кандидата медицинских наук.

Путь постоянного самосовершенствования Анны Юрьевны, не ограничился лишь медицинским направлением. На протяжении образовательного процесса она полностью сформировала мнение, что медику просто необходимо обладать управленческим потенциалом и реализовать себя не просто как личностная единица, но стремиться вывести структуру медицинского сообщества на новый уровень и именно поэтому в 2018 году Анна Юрьевна прошла конкурсный отбор и была зачислена в первую Школу Молодых Управленцев Саратовской области, после окончания которой, была рекомендована к включению в кадровый резерв органов исполнительной власти Саратовской области и органов местного самоуправления.

По мнению Анны Юрьевны, теорию нельзя рассматривать в отрыве от практики и именно поэтому она совмещает активный процесс преподавания с работой в практическом здравоохранении прививая любовь к профессии у своих студентов еще с младших курсов.

В своей образовательной деятельности Анна Юрьевна активно использует интерактивные методы обучения – авторские интеллектуальные и ролевые игры, интернет технологии.

Анна Юрьевна является активным научным деятелем и к столь юному возрасту имеет более 56 печатных трудов, среди которых 10 статей в ВАК реферируемых изданиях, 2 рационализаторских предложений, 1 патент, монография.

Анна Юрьевна уверена, что впереди еще много возможностей и планов, а все достигнутые к настоящему времени свершения, можно сравнить лишь с камнями на бесконечной мостовой жизни, а данный конкурс и обучение новым знаниям, позволят выстроить крутой поворот на этой увлекательной дороге.